

PROTOKOL

MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKEJ REPUBLIKY V ŠPRINTE A NA DLHÝCH TRATIACH v LYŽIARSKOM ORIENTAČNOM BEHU

Vyhlasovateľ:	Slovenský zväz orientačných športov, www.orienteeering.sk
Usporiadateľ:	Klub orientačného behu Kysak, www.obkysak.info
Technické zabezpečenie:	KOB Kysak, OcÚ Kysak, LNC Levoča
Centrum pretekov:	Lyžiarske stredisko Levoča nordic centrum medzi obcami Uloža a Vyšné Repaše, prístup osobným autom po ceste III/3204, www.lnc.sk GPS 49.05481530331427, 20.66398936985789
Dátum	Sobota 4. 2. 2023 - MSR v LOB v šprinte /zrušené pre nepriaznivé počasie / Nedeľa 5. 2. 2023 – MSR v LOB dlhé trate / konané MSR šprint /
Raziaci systém:	Sportident – SI AIR cca 30 cm.
Terén:	Väčšinou ihličnatý les a lúky v nadmorskej výške 800 - 950 m , trate boli upravené ratrakom a skútrom podľa možnosti organizátora vzhľadom na počasie.
Mapa:	MSR šprint: Uloža , mierka 1: 5 000 , stav január 2023, rozmer A4 Tlačená laserovou tlačiarňou, nebola vodovzdorne upravená.
Plánovaný štart:	Nedeľa – šprint - 10.00 hod. / z dôvodu úpravy tratí posunutý na 10:30 hod./
Funkcionári:	Riaditeľ: Jaroslav Kollár Hlavný rozhodca: Valér Franko Stavba tratí: Valér Franko
Počasié:	Sobota: -4 ⁰ C, oblačno, husté sneženie, silný nárazový vietor Nedeľa: -8 ⁰ C, polooblačno, slabý vietor
Hodnotenie:	Preteky sa z dôvodu nepriaznivého počasia neuskutočnili v plánovanom termíne podľa časového harmonogramu. Aj napriek snahe organizátorov a úprave tratí v sobotu skoro ráno, nebolo nám umožnené odštartovať preteky v šprinte pre zákaz vstupu do lesa vydaný Horskou službou pre silný vietor na horách. Prevádzkovateľ LNC bol nútený zatvoriť areál pre verejnosť. Sobotný šprint bol preložený na nedeľu a MSR na dlhú trať boli zrušené. K zraneniu pretekárov nedošlo. Protesty neboli podané žiadne. Pretekov sa v nedeľu zúčastnilo 27 pretekárov zo Slovenska a Maďarska. Hlavným dôvodom neúčasti resp. odhlásenia sa z pretekov bolo nepriaznivé počasie a kalamitný stav resp. nezjazdné štátne cesty.

Schval'ovacia doložka: Hlavný rozhodca schválil priebeh pretekov a technické výsledky v celom rozsahu.

Jaroslav Kollár
riaditeľ pretekov

Valér Franko
hlavný rozhodca

